



→庐山日出。

悠然庐山 诗画九江

3月18日至21日,长江经济带高质量发展主流媒体看九江暨“追浔季·采风行”(第四季)活动在江西省九江市举行,全国20多家主流媒体记者通过深入采访,领略了九江文旅融合发展的魅力。

在长江国家文化公园九江城区段的琵琶亭,采风团在沉浸式的灯光体验中,近距离聆听了白居易与《琵琶亭》的故事,感受浔阳江畔琵琶亭的梦幻之美。在濂溪区九江茶市,采风团先后参观了国茶名品馆、茶书阁、非遗馆和数字展厅,近距离触摸九江的千年茶文化脉络,体验非物质文化遗产的精妙绝伦。在都昌县苏山乡,坐落着一个古村落——鹤舍古村,18幢赣派建筑古宅古朴质雅、保存如初。古村的房屋门径相通、错落有致,配合着当地特色民间舞蹈《打傘伞》的生动演绎,历史的厚重感扑面而来,向众人诉说着江南村落的沧桑与诗意。在彭泽县天红镇龙宫洞景区,溶洞内钟乳倒悬,石笋擎天,在灯光和水波的映衬下,呈现出五彩缤纷、如梦似幻的景象,令大家惊叹不已。在庐山大天池景区,池水碧幽,光灵如玉,远处的山峰和云雾交织,宛如仙境一般。

近年来,依托良好的生态环境、厚重的文化底蕴和丰富的旅游资源,江西省九江市以“悠然庐山 诗画九江”为品牌,大力推动文旅高质量融合发展,逐渐成为一个被越来越多的人所知晓和向往的旅游地。

九江日报记者 宋小勇
烟台融媒体中心记者 申吉忠
摄影报道



↑游客在棉船油菜花海中表演健身操。



↑彭泽龙宫洞。



↑庐山云雾茶园。



↑九江茶市人头攒动,争相品茶。



↑夜游长江国家文化公园(九江段)——琵琶亭。



↑鹤舍古村村民在表演舞蹈《打傘伞》。



←位于彭泽县棉船镇的江中花海,被誉为长江最美岸线。